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Ata da Sétima Reunido Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira Legislatura 

da  Camara  Municipal de Taquarussu - Estado de Mato Grosso do Sul. Houve a concessão do 

Titulo de Cidadão Taquarussuense ao Senhor Sebastião Perigo. Ao um dia do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e cinco, As dezoito horas e trinta minutos, reuniram-se no recinto da  

Camara  Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número noventa e dois, sob Presidência do 

nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, primeiro secretariado pelo nobre vereador, o 

Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e presentes os seguintes vereadores: Adilson da Silva 

Borges, José Antônio Xisto da Silva, Ana Paula Paulino dos Santos,  Luciano  Batista de Jesus, 

Antônio da Rocha Xisto, Clodoaldo da Costa Crivelli e Rogério Francisco dos Santos. Além 

disso, estavam presentes também o Vice-Prefeito João Clóvis Crivelli, o Secretário de 

Administração Geral Luiz Fernando Pigari Baptista, o Secretário de Educação Daniel Berto, o 

Diretor da Escola Estadual  Dr.  Martinho Marques Ailton Gordiano, a Diretora do Posto de Saúde 

Simone Bastos e os familiares do Senhor Sebastião Perigo. Em seguida o Exmo. Sr. Presidente 

invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou aberta a 

presente Sessão Solene; EXPEDIENTE: 01°) Leitura da Ata da Sessão Anterior: Foi 

dispensada, sendo aprovada sem restrições. 02°) Homenagem e entrega do Titulo de Cidadão 

Taquarussuense: Foi realizada uma homenagem e entrega do Titulo de Cidadão 

Taquarussuense, concedida pelo presidente/vereador Gilso Francisco Filho, ao Senhor Sebastião 

Perigo. A presente homenagem tem por objetivo reconhecer a trajetória de vida e a dedicação do 

Senhor Sebastião Perigo, que desde 1970 faz parte da história de Taquarussu - MS. Homem 

simples, trabalhador e de espirito solidário, deixou marcas profundas de contribuição ao 

desenvolvimento social, cultural e comunitário do nosso município. Por sua vida exemplar, por 

sua dedicação A família e por seu compromisso com a coletividade, esta Casa Legislativa 

concede ao Senhor Sebastião Perigo o Titulo de Cidadão Taquarussuense, eternizando a gratidão 

e o reconhecimento do povo de Taquarussu. O presidente/vereador Gilso Francisco Filho fez o 

uso da Tribuna para fazer suas considerações e agradecimentos sobre a homenagem. A filha do 

Senhor Sebastião, Edna Perigo fez o uso da tribuna para ler uma mensagem ao seu pai, logo após 

a cantora lsadora  Bert°  cantou uma música escolhida pelos filhos do senhor homenageado. O 

Senhor Sebastião, foi convidado para ir A frente para receber o seu Titulo de Cidadão 

Taquarussuense e irar fotos juntamente com os vereadores desta casa de 	residente em 
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ato continuo, parabenizou o homenageado e por não haver nada mais a tratar em nome de Deus, 

da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a presente sessão. Plenário das Deliberações 

Miguel Francisco da Silva, ao um dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(01/09/2025). 

- 
ROGÉRIO FRAN ISCO DOS SANTOS 

2° Secretário- MDB 

ADILSON D SI VA BORGES 
Vereado - PP 



CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARUSSU 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL CAMARA MUNICIPAL DE ..ailifjh 

THOURRUSSU 
CONSTRUINDO UM PODER POPULAR, RUMO AO BEM SOCIAL. 

Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva 

  

JOSÉ ANTÔNIO XISTO DA SILVA 
Vereador- MDB 

itt4;47tULINO DOS SANTOS 
Vereadora- MDB 

I ,* 
LUCIAN . ATISTA DE JESUS  

Vereador- MDB  

all  
CLODOALDO DA COSTA CRI VELLI 

Vereador- PP 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

